SILVERLINE | mfrE e (B —X-H)—2X)

B —igsqrv

voay —iRENBEADFERPABEDRITEEDES

¥ JUPSVABICED  HBFEFEFEEDTTDT.

RIFRN\V2aY - I3aAY bHN—LZEEEYH
BRECT. CRE T

BRBEE IV PHIREETEELTLLEEL,

B PR MR BRER— L TIHRE . BLDOADERLEY.

P =smEsqy

— ERYHEIHE
Y CINES] =
RN
= o HHEE (N) Sk = | HHESE (N) R
EEACESE 5880 | 4 -OvH— 2940 | 4%
- AL yFv—| (980N/A) 2450 4R A 2940 AR
- XIRIRERE 1568 4R 7/ 2400~4050 AR
TERANY b (980N/AN)2940 | 4R = 1960~65880 | 4R
- ICUNw b (980ON/AN) 3724 | 4R O 2352~2940 AR
| HUHAEICLD

BEOEH | THICHh D SEE
[BEEERE]
5880N(GEDIER)+4 (FWmH) X 1 SEEERL X1 SEBHRFDHRE=3307.5N (BEEHE)
COEHTRHDDEBFED REFEHEUT CTHHLZHRBLTTE,
[ HKNREEYHAREVEEF RAFTELHELICADRETHDD . EfTERHRY }

Bm1 7 PRIC
—  hhBDE=E

BERGORYZRUCR VDD TEAFECL CGELA BTV HDELE T,

sHER FILIER (U752 200mm) OIS &0t

AT VUVRRK (U7 SV A 200mm) DIBEDTES

1. FH/\—2000%E W 1. SFA/IN—200D%E W
FAN—DIRE :h=0.3(cm) SFAN—OIRE  :h=0.23(cm)
FIVEHSHAE  10=11000(N/cm?) F#/8—200 AT VURHBINAE 0=21000 (N/cm?) SF#/{—200
- ENR :b=50(cm) w REEL] 'b=50(cm) w
FHBEWEFHN\—DhRENFBEELET ., o FHEWIESTH \—DrhREREESLET . -
2 A L=13.2 (cm e > L=13.2(cm
g_bih?_ B0X03%_ o o e s bih?_50x023°_, .\ o
6 6 6 6
Mz%---@ %TC\OZ%NQ\M:U'Z'”@ Mz%m@ %7':\0:% KO M=0-Z+@
D@k w202 _4X11000X075 _ 50 D@0, wWe 202 _4x21000x044 _ oo o
L 132 L 132
2. LA/\—2000m8E W 2. SLA/\—200m&E W
LAIN—DIRE :h=0.22 (cm) ‘SFHIN—DIRE :h=0.2 (cm)
TIVZHFENSE 10=11000(N/cm?) LA)t—200 AT VUAHFABAE 0=21000 (N/cm?2) SFA)1=200
RoE-! :b=50(cm) ¥ THER :b=50(cm) Y
FEWELAN\—DrhRENFBELET, 10 om) FHEWIESFA/\— DR EELED . S
_b-h?_50x0.22% _ 5 _b-h?® _50x0.22 5
Z——6 - =0.40(cm?) Z——6 =% =0.33(cm?)
M:%m@ &*T:\o=%ckb\l\/lza'2w® M=%~-® ifc\azgd:O\M:a-Zw@
DOLD. W= 4-0-7 _ 4x11000x0.40 —0648 (N) DOLD. W= 4-0-7 _ 4x21000x0.33 =3777(N)
L 67 L 7.34
3. JL—L2000%E W 3. JL—L2000%E W
DU—LORE  h=04(cm) 5_7‘: JU—LORE  h=04(cm) 5_7‘:1
FILVZHBNSE 10=11000(N/cm?) JU—1200 FPIVEHBHAE 10=11000 (N/cm?) JL—1200
RETE=LH :b=50(cm) W - fHENE :b=50(cm) W
THEWIFLAN—DrhRENHEELET. e HBEWIELA/ N\ —DrhiREREEELET .
b-he __50x042 =, b-h® __50x04° s
- == - 3 - === - 3
z 5 5 1.33(0:1/I ) z 5 5 1.33 (c;\nﬂ )
M=W-L--D %T:\o=?$D\M=U~Z'-<® M=W-L--@D ifc\a=7d:0\M=a-Z~-®
D@4o.w=22 = HEBELZ —a100() D@go.w=22 = HOXIZ —a180()

51



